Олимпиада по математике « Юниор»
Апрель. 2008г.

                                                 7 класс.


1. Две лошади пили из одной бочки, до верху наполненной водой. Гнедая лошадь выпила половину трети четверти бочки, а вороная- четверть половины трети бочки. Какая лошадь выпила  больше воды? ( 7 баллов).

2. 
 Пять прямых пересекаются в одной точке ( рис.1). Известно, что   а угол 4 вдвое больше угла 5. Не производя никаких измерений, найдите величину угла 5.( 7 баллов).
[image: ]


3. В клубах толстяков  «Толстый», «Полный» и «Жирный» по 10 человек. Однажды после совместного  обеда они решили провести турнир по игре «Кто тяжелее?». Правила игры таковы: члены двух клубов по жребию разбиваются на пары ( один человек – из одного клуба, другой- из другого), и толстяки в каждой паре меряются весом. Тот, кто оказался тяжелее, приносит своей команде очко. Известно, что веса всех толстяков за время турнира не менялись. Могло ли случиться так, что во встрече Толстых с Полными со счётом 9:1 победили Полные, во встрече Полных с Жирными со счётом 9:1 победили Жирные, а во встрече Жирных с Толстыми со счётом 9:1 победили Толстые? ( 7 баллов).

4. Найдите наименьшее натуральное число n  такое, что число n2+n  делится на 2004. ( 7 баллов.) .

5. Имеются  11 арбузов  и весы, с помощью которых можно за одно взвешивание определить общий вес  любых трёх арбузов. Как за шесть таких взвешиваний определить общий вес всех  арбузов? ( 7 баллов).
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